



▶ Спорт

Турнир по мини-футболу

В физкультурно-оздоровительном комплексе города Константиновка состоялось первенство района по мини-футболу.

За кубок районного первенства боролись восемь команд: "ИК-5", "Смена-ДЮСШ № 2", "ДЮСШ № 2", "КТАУ", "КТТ", "КонстПК", "Юниор" из Константиновки и "Фортуна" из Мартыновского района.

По результатам группового этапа четверку финалистов составили команды "Смена-ДЮСШ № 2", "КонстПК", "КТАУ", "ДЮСШ № 2".

В первом полуфинале встретились "Смена-ДЮСШ № 2" и "ДЮСШ № 2". Победу одержала команда "Смена-ДЮСШ № 2" со счетом 6:2.

Вторую путевку в финал разыграли команды КТАУ и КонстПК. В этом противостоянии победила команда КТАУ со счетом 3:1.

В игре за бронзовые награды встречались команды

"КонстПК" и "ДЮСШ № 2". Обе команды показали быстрый и атакующий футбол, а матч завершился победой команды "ДЮСШ № 2" со счетом 10:4.

В финальной игре за кубок сыграли команды "Смена-ДЮСШ № 2" и "КТАУ". В основное время команды не выявили победителя, сыграв вничью со счетом 2:2. Победителя пришлось выявлять в серии пенальти. Команда "Смена-ДЮСШ № 2" лучше пробила пенальти и победила со счетом 7:6.

За команду-победительницу сыграли: Михаил Аскалепов, Евгений Семерников, Иван Балашев, Илья Мельников, Александр Борисов, Александр Антоненко, Александр Твердов, Владислав Артемов, Кирилл

Мельников, Евгений Гаврин.

На торжественной церемонии награждения команда "Смена-ДЮСШ № 2" была награждена кубком, медалями и грамотами, а призеры первенства - команды "КТАУ" и "ДЮСШ № 2" - медалями и грамотами.

В номинации "Лучший игрок" были отмечены Сергей Лыткин ("ДЮСШ №2"), Александр Борисов ("Смена-ДЮСШ № 2"), Михаил Корниенко ("Фортуна") и Самвел Василян ("КТАУ"), в номинации "Самый ценный игрок" - Владислав Артемов ("Смена-ДЮСШ № 2"), в номинации "Лучший игрок атаки" - Александр Заводской ("КТАУ"), в номинации "Лучший игрок обороны" - Илья Шапошников ("Юниор"), в номинации "Джельтельмен турнира" - Эдуард Брыкалов ("ДЮСШ № 2"), в номинации "Лучший вратарь" - Евгений Коротков ("Юниор"), а в номинации "За волю к победе" - Сергей Япринцев ("КонстПК").

Е. ГАВРИН,
ведущий специалист
сектора по ФКиС администрации
Константиновского района.



► Праздник

В честь защитников Отечества



На сцене воспитанники Центра внешкольной работы.

20 февраля в Константиновском РДК состоялась праздничная программа, посвященная Дню защитника Отечества.

Торжественное мероприятие после смягчения мер по коронавирусу прошло с участием зрителей. В красочно оформленном зрительном зале присутствовали ветераны Вооруженных Сил России, участники боевых действий в «горячих точках», представители общественных организаций, предприятий и учреждений, жители города. В фойе районного Дома культуры в этот день была организована фо-

тозона, где можно было ознакомиться с выставкой военной формы разных времен и разных родов войск из личной коллекции жителя станицы Богоявленской полковника в отставке В. С. Михайлова и экспонатов РДК, а также выставка портретов великих полководцев и военачальников «Во славу Отечества».

Торжественная часть мероприятия началась с видеопрезентации о Российской армии.

Тепло поздравила с Днем защитника Отечества присутствующих в зале мужчин председатель Собрания депутатов - глава района И.Б.Донецкова.

В праздничном концерте приняли участие коллективы и солисты районного Дома культуры, преподаватели и воспитанники детской школы искусств, вокалисты Константиновского педколледжа, воспитанники ЦВР и КСОШ №2. В их исполнении звучали песни о любви к России, мужестве и преданности Отечеству.

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.



▶ Патриотический конкурс

Праздник песни, в котором живет история

В Константиновском районном Доме культуры состоялся районный этап областного конкурса патриотической песни «Гвоздики Отечества».

На первом этапе в поселениях прошли отборочные этапы районного конкурса, победители которых приняли участие в заключительном мероприятии в РДК.

Более 20 молодых и талантливых исполнителей состязались в трех номинациях: «Сольный вокал», «Вокальные дуэты и трио» и «Вокальные группы и ансамбли», а мероприятие прошло с участием зрителей.

Выступления участников оценивало жюри в составе начальника сектора по работе с молодежью администрации района Н.А. Карповой, настоятеля прихода иконы Пресвятой Богородицы Остробрамской церкви хутора Старозолотовского протоиерея Сергия Складенко и аккомпаниатора народной вокальной группы «Атаман» РДК В.О. Димитрова.

Выступления участников

были настолько проникновенными и эмоциональными, что не могли оставить равнодушным ни одного зрителя в зале, а сопровождающие видеосюжеты песни помогли ярче передать их смысл. 28 января 2021 года не стало легендарного артиста театра и кино Василия Ланового, и один из блоков программы был посвящен памяти этого замечательного человека.

Как признались члены жюри, фестиваль патриотической песни - это праздник, в котором живет история нашей Родины, а определить победителей конкурса крайне сложно, так как все участники показали хорошую подготовку и прекрасные вокальные данные. И в этом, несомненно, большая заслуга руководителей, подготовивших ребят к вокальному конкурсу.

В номинации «Вокальные



Вокальный ансамбль "Звонница" - победитель конкурса в номинации вокальные ансамбли и группы.

ансамбли и группы» диплом I степени получил вокальный ансамбль «Звонница» (КонстГК), диплом II степени - вокальный коллектив «Дети Отечества» (КСОШ №2), диплом III степени - вокально-эстрадная группа «Вдохновение» (Богоявленское сельское поселение).

В номинации «Вокальные дуэты, трио» победителем признан вокально-инструментальный дуэт «Странники» (КТАУ), второе место занял дуэт «Две Даши» (КТАУ). В номинации «Сольный вокал» победу разделили: Т.Болдырев, М.Сычева, М.Макаров (КСОШ №1), А.Мелоян (КТАУ) и А.Савельева

(КонстГК), на втором месте - Я.Заикина (КонстГК), на третьем - А.Костромина.

Все участники конкурса были награждены дипломами. Благодарственными письмами администрации района были отмечены руководители, подготовившие ребят. Это В.И. Болдырева, Л.А.Веретенникова, О.В.Дудолодова, Г.С.Макарова, Т.Б.Иванова, Е.А.Михайлова, О.В.Сундукова и Д.К.Ткачев.

Поддержали исполнителей в программе конкурса: хореографический коллектив «Надежда» и ее солистка С.Федина (руководитель О.П.Федина), А.Арутюнян и А.Кашаташян (руководитель Е.А.Коломоец), образцовая студия танца «Эксклюзив» и ее солистка Е.Кузменьева (руководитель Э.А.Широкая).

Организаторы конкурса - сектор по работе с молодежью, отдел культуры и искусства администрации района и Константиновский РДК выражают благодарность исполнителям и их руководителям за участие и содействие в проведении праздника военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества».

Н. ПАШАНОВА.
Фото автора.



▶ Спартакиада Дона

Лучшая в волейболе - команда КТАУ

В физкультурно-оздоровительном комплексе города Константиновска в рамках районного этапа Спартакиады Дона -2021 прошли соревнования по волейболу среди женщин.

В районных соревнованиях приняли участие пять команд, которые сначала провели встречи на площадке в двух группах. Затем победители групп встретились в финальной игре, а команды, занявшие вторые места, сыграли матч за третье место. В результате победителем соревнований стала команда КТАУ, второе место заняли волейболисты Богоявленского сельского поселения, на третьем месте - команда КСОШ № 1.

В мини-футболе победили студенты КТТ

Состоялись районные соревнования в зачет Спартакиады Дона по мини-футболу и гиревому спорту.

В соревнованиях по мини-футболу первое место заняла команда КТТ, второе место - команда КТАУ, на третьем месте - команда КонстПК.

В соревнованиях по гиревому спорту в весовой категории до 80 кг победил Михаил Меркулов (ИК-5), на втором месте - Владимир Дрейлинг (КТТ), на третьем - Вячеслав Водянов (ОМВД). В весовой категории свыше 80 кг первое место занял Тимофей Тимченко (КТАУ), второе место - Виктор Погорелов (Николаевское сельское поселение), третье - Александр Галушкин (КТАУ).

В шашечных баталиях сразились и ветераны

В Константиновском РДК в рамках районного этапа Спартакиады Дона-2021 сыграли свои партии любители шашечной игры.

Соревнования проходили по трем категориям: «Мужчины», «Женщины» и «Ветераны».

В результате сыгранных партий в категории «Мужчины» победителем стал Александр Денисович (КТТ), второе место занял Юрий Кирюхин (личный зачет), на третьем месте - Дмитрий Поздняков (Почтовское сельское поселение).

В категории «Женщины» первое место заняла Екатерина Бальва (КонстПК), второе место - Елена Михайлова (Богоявленское сельское поселение), третьим призером стала Александра Мусихина (КТАУ).

В категории «Ветераны» победу одержал Сергей Ковтунов (КТТ), второе место занял Виктор Скибин (личный зачет), на третьем месте - Иван Семилетов (Николаевское сельское поселение).

Собств. информ.